Verbindungen - Übersicht



Detailansicht

Hinfahrt

Station	Datum	Ank.	Prognose	Abf.	Prognose	Steig	Verkehrsmittel
Obertraun Dachsteinhöhlen Bahnhof	14.06.2023			15:03		2	R 4415
Bad Ischl Bahnhof		15:48				1	
Richtung: Linz/Donau Hbf	·hlatallalata: Dallati:h	lotollalot-	\/aranmaldum	a	2 F 1717, Fabre		no Finationahillar
Bemerkungen: Niederflurfahrzeug ; Rollsturollstuhltaugliches WC: Fahrradmitnahme b							

WLAN verfügbar

Bad Ischl Bahnhof Fußweg

Bad Ischl Bahnhof (Busterminal)

ca. 2 Min.

Bemerkungen: Wegstrecke ca. 100m

Bad Ischl Bahnhof (Busterminal) 15:54 Bus 150 Salzburg Hbf (Südtiroler Platz)

Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17, Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17

Richtung: Salzburg via Strobl, St. Gilgen, Fuschl, Hof

Bemerkungen:

Dauer: 2:23; fährt nicht täglich, an diesem Tag

Bus 150 verkehrt bis Strobl Busbahnhof (Bahnstraße), weiter als Bus 150 bis St. Gilgen Busbahnhof (Raiffeisenplatz), weiter als Bus 150 bis Fuschl am

Detailansicht

Station	Datum	Ank.	Prognose	Abf.	Prognose	Steig	Verkehrsmittel
Obertraun Dachsteinhöhlen Bahnhof	14.06.2023			15:03		2	R 4415
Attnang-Puchheim Bahnhof		16:52				1A-C	
Richtung: Linz/Donau Hbf	.blotollalata. Dollatab				0 5 4747. 5-6		Finationalita

rollstuhltaugliches WC; Fahrradmitnahme begrenzt möglich; nur 2. Klasse; Zustieg im Nahverkehr (REX, R, CJX, S-Bahn) nur mit gültiger Fahrkarte; WLAN verfügbar

Attnang-Puchheim Bahnhof 3 17:01 RJ 698 Salzburg Hbf 2 17:48

Richtung: Klagenfurt Hbf

Bemerkungen: Rollstuhlstellplatz; Rollstuhlstellplatz - Voranmeldung unter +43 5 1717; Fahrzeuggebundene Einstiegshilfe; rollstuhltaugliches WC; Fahrradmitnahme reservierungspflichtig; Fahrradmitnahme begrenzt möglich; Businessabteil; Bordrestaurant; Ruhezone; Familienzone; WLAN

Dauer: 2:45; fährt nicht täglich, an diesem Tag

Detailansicht

Station	Datum	Ank.	Prognose	Abf.	Prognose	Steig	Verkehrsmittel
Obertraun Dachsteinhöhlen Bahnhof (Vorplatz)	14.06.2023						Fußweg
Obertraun Abzw Bahnhof Dachsteinhöhlen							
Bemerkungen: ca. 4 Min. Wegstrecke ca. 70 m; Wegstrecke ca. 100m							
Obertraun Abzw Bahnhof Dachsteinhöhlen				15:26			Bus 543
Hallstatt Gosaumühle		15:45					
Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesells Bemerkungen: Niederflurfahrzeug; Rollstuhlste	*	17 Richtu	ng: Hallstatt Go	saumühle			
Hallstatt Gosaumühle				15:52			Bus 542
		16:19		15:52			Bus 542
Hallstatt Gosaumühle Bad Ischl Bahnhof (Busterminal) Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesells Bemerkungen:	chaft, +43 5 17		ng: Bad Ischl B				Bus 542
Bad Ischl Bahnhof (Busterminal) Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesells	chaft, +43 5 17		ng: Bad Ischl B				Bus 542

Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17, Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17 Richtung: Salzburg via Strobl, St. Gilgen, Fuschl, Hof Bemerkungen:

Dauer: 2:34; fährt nicht täglich, an diesem Tag

Bus 150 verkehrt bis Strobl Busbahnhof (Bahnstraße), weiter als Bus 150 bis St. Gilgen Busbahnhof (Raiffeisenplatz), weiter als Bus 150 bis Fuschl am See Ortsmitte

Detailansicht

Station	Datum	Ank.	Prognose	Abf.	Prognose	Steig	Verkehrsmittel
Obertraun Dachsteinhöhlen Bahnhof	14.06.2023			16:28		2	REX 3427

Richtung: Attnang-Puchheim Bahnhof

Salzburg Hbf (Südtiroler Platz)

Bemerkungen: **Niederflurfahrzeug**; Rollstuhlstellplatz; Rollstuhlstellplatz - Voranmeldung unter +43 5 1717; Fahrzeuggebundene Einstiegshilfe; rollstuhltaugliches WC; Fahrradmitnahme begrenzt möglich; nur 2. Klasse; Zustieg im Nahverkehr (REX, R, CJX, S-Bahn) nur mit gültiger Fahrkarte; WLAN verfügbar

Bad Ischl Bahnhof
Bad Ischl Bahnhof (Busterminal)

ca. 2 Min.
Bemerkungen: Wegstrecke ca. 100m

Bad Ischl Bahnhof (Busterminal)

16:54

Bus 150

Betreiber: Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17, Österreichische Postbus Aktiengesellschaft, +43 5 17 17 Richtung: Salzburg via Strobl, St. Gilgen, Fuschl, Hof Bemerkungen:

F

18:26

Dauer: 1:58; fährt nicht täglich, an diesem Tag

Bus 150 verkehrt bis Strobl Busbahnhof (Bahnstraße), weiter als Bus 150 bis St.Gilgen Busbahnhof (Raiffeisenplatz), weiter als Bus 150 bis Fuschl am See Ortsmitte

Detailansicht

Station	Datum	Ank.	Prognose	Abf.	Prognose	Steig	Verkehrsmittel
Obertraun Dachsteinhöhlen Bahnhof	14.06.2023			16:28		2	REX 3427
Attnang-Puchheim Bahnhof		17:51				5C-E	
Richtung: Attnang-Puchheim Bahnhof							

Bemerkungen: Niederflurfahrzeug; Rollstuhlstellplatz; Rollstuhlstellplatz - Voranmeldung unter +43 5 1717; Fahrzeuggebundene Einstiegshilfe; rollstuhltaugliches WC; Fahrradmitnahme begrenzt möglich; nur 2. Klasse; Zustieg im Nahverkehr (REX, R, CJX, S-Bahn) nur mit gültiger Fahrkarte; WLAN verfügbar

10.01	J	RJ 740
	2	
		2

Richtung: Salzburg Hbf

Bemerkungen: Rollstuhlstellplatz; Rollstuhlstellplatz - Voranmeldung unter +43 5 1717; Fahrzeuggebundene Einstiegshilfe; rollstuhltaugliches WC; Fahrradmitnahme reservierungspflichtig; Fahrradmitnahme begrenzt möglich; Businessabteil; Bordrestaurant; Ruhezone; Familienzone; WLAN verfügbar

Dauer: 2:21; fährt nicht täglich, an diesem Tag

1 RJ 740 Starker Reisetag/keine Sitzplatzgarantie ohne Reservierung (Flughafen Wien Bahnhof - Salzburg Hbf) Für diesen Zug erwarten wir eine sehr hohe Auslastung. Wir empfehlen Ihnen daher einen Sitzplatz zu reservieren.

Verbindungen gemäß Ihren gewählten Einstellungen

Reiseinformationen verfügbar vom 06.01.2023 bis 09.12.2023.

Softwareversion/Datenstand: 5.45.OEBB.13.2.1 (customer/hcuoebb/release/22.09.0.0) [Oct 3

2022]/5.45.OEBB.13.2.1 (customer/hcuoebb/release/22.09.0.0) [Oct 3 2022]/t-9.07 - 09.03.2023 / 09:46 / 1i6n2 03.12.2014 / 10:54 / 6kitp

© 1996-2023 ÖBB-Personenverkehr AG/HaCon Ingenieurgesellschaft mbH.

Keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Information. Änderungen vorbehalten. Kartengrundlagen und Fußwege werden aus Routenplanungssystemen übernommen.

Bahnsteig-, Gleis- und Bussteigangaben können aufgrund betrieblicher Erfordernisse abweichen. Bitte achten Sie auf die örtlichen Informationen.

Im Übrigen gelten unsere Nutzungsbedingungen (http://www.oebb.at/de/rechtliches/nutzungsbedingungen) und unsere Datenschutzerklärung (https://www.oebb.at/static/tarife/de/datenschutzerklaerung/index.html).